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2025. január 31-én 18 órától 
a Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési ház 

színháztermében a 

KETTEN AKUSZTIK 
Szatmári Imre és Nagy Zsolt 

könnyűzenei műsora 
Közreműködik: 

Kelemen Péter 
Belépés díjtalan ! 

 

 
 

KIÁLLÍTÁS 
 

Január 25-ig még látogatható a művelődési 
ház emeleti termében a két zenész alkotó 

Pikó Sándor festőművész és 
Tikász Sándor grafikusművész 

alkotásaiból rendezett kiállítás (Rózsa u. 1.) 
 

 

TÉLI SZABADULÓ SZOBA 
 
Január hónapban is várják óvodások, 
általános iskolások, de felnőttek 4-6 fős 
csoportját a Téli Szabaduló Szobába a városi 
könyvtárba. 
A részvétel ingyenes, de előzetes regisztráció 
szükséges a letavlieb@gmail.com e-mail 
címen, vagy a 06 52 376-055 telefonszámon. 
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Szilveszter éjjel kinyílt a határátkelő kapuja 

 

 
FOTÓ: KŐVÁRI KRISZTIÁN

Húsz évvel ezelőtt, 2004. július 5-én nyílt meg a közúti határátkelő Létavértes és 
Székelyhíd között. Január 1-jén Románia csatlakozása a Schengeni övezethez itt is 
megszüntette a határellenőrzést. 
Létavértes és Székelyhíd elöljárói éjfélkor ünnepi találkozót tartottak az átkelőnél, melyen 
részt vett Papp Zoltán, Létavértes alpolgármestere, Szentmiklósi Miklós képviselő, és Oláh 
János a Létavértesi Román Nemzetiségi Önkormányzat részéről, valamint Béres Csaba, 
Székelyhíd polgármestere és népes csapata. A román és magyar határőrség képviselői 
jelenlétében rövid beszédek után, a Román, majd a Magyar, és az Európai Unió himnuszát 
hallgatták meg, ezt követően felnyíltak a kapuk. 
A középkortól itt vezető egykori sóút és hadiút újra szabadon járható. Az utazók személyi 
okmányaikat vigyék magukkal, mert szúrópróbaszerűen 30 kilométeres mélységig 
számíthatnak ellenőrzésekre.                    (További részletek, fotók: www.letavertes.hu - TB) 
 

 
A január 11-i sikeres programról részletesen a 7. oldalon 
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Terjesztés: Létavértesi Közös Önkormányzati Hivatal 

A Képviselő - testület 2024. december 12 
-én közmeghallgatással egybekötött 
soros ülést tartott a városházán. 
Napirend: 
1. 2025. évi belső ellenőrzési terv elfo-
gadásáról                                                     O 
2. Különfélék 
2.1. Debreceni Agglomeráció Hulladék-
gazdálkodási Társulás Társulási 
megállapodásának módosításáról             O 
2.2. BURSA Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. 
évi létavértesi pályázói                              O 
 

2.3. Főépítész alkalmazás feltételeiről     O 
2.4. A polgármester illetményének és 
költségtérítésének megállapítására            O 
2.5. A köztisztaság fenntartásáról szóló 
20/2004.(IV.29.) számú önkormányzati 
rendelet módosítása                                    O 
 

Megjegyzés: 
 

Ülések videofelvételei  O =előterjesztések 

http://www.letavertes.hu/ 
 

 Önkormányzat /Testületi ülések oldal 
 

Röviden 
 

Csomagosztás 

 
 
A Létavértesi Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálat a CATL Debrecen vállalat jóvol-
tából karácsony előtt 450 háztartás kapott 
tartós élelmiszer csomagot 

Papp Zoltán alpolgármester
 

BURSA HUNGARICA 
 
A Létavértes Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 2024. december 12-én 
tartott ülésén döntött a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-
pályázat keretében a 2024/2025. tanév 11. 
félévi és a 2025/2026. tanév I. félévi 
támogatásokról. Az illetékes bizottságok a 
benyújtott pályázatok véleményezése alapján 
13 fő részére javasolták 10 hónapon át a havi 
5000 forint összeg megítélését, melyet a 
testület jóváhagyott. A támogatást a Bursa 
Hungarica havi 5-5 ezer forinttal kiegészíti. 
Minden érintett értesítést kapott a döntésről. 
 

Polgármesteri illetmény 
 
Törvénymódosítás alapján 2024. november 
29-től megemelkedik a polgármesterek illet-
ménye és költségtérítése. A törvény alapján 
az 5001-10 000 közötti lakosságszámú tele-
pülésen a polgármester a nemzetgazdasági 
átlagkereset két és félszeresének megfelelő 
illetményre jogosult. Ez az összeg 2023. 
évben havi bruttó 591.114 forint volt. 
 
A módosított jogszabályi rendelkezés alapján 
Létavértes polgármesterének illetménye 
kerekítve 1.472.800 forint, és ennek 15 %-
ában határozzák meg a költségtérítés 
összegét, mely 220.920 forint. 

 
 
Az új év első hétvégi szombatján hideg, de száraz és napsütéses volt az idő, ezért 28 
létavértesi és Monostorpályiból érkező felnőtt és gyermek úgy érezte, hogy az ünnepek 
után kimozdulnak otthonról és kényelmesen sétálva, beszélgetve, hét kilométert 
gyalogolnak a település utcáin. Útvonaluk számos helyi nevezetesség (Irinyi kiállítóterem, 
Vízi vágóhíd, Trianoni emlékfal, Tájház, templomok) mellett vezetett, és az idő szinte 
észrevétlenül telt el. 
- Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy kisgyerekek és nyugdíjasok is csatlakoztak a 
kezdeményezésünkhöz – mondta Tóthfalusiné Bubrik Beáta szervező.                          (TB) 

További részletek és fotók elérhetők a város honlapjáról: www.letavertes.hu  
 

TELEFONSZÁMOK: 
Egységes európai segélyhívó: 112 
ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT ÜGYELETI SZOLGÁLATA 

Orvosi ügyelet: 1830 
 

RENDŐRJÁRŐR: 06 30 370 5092 
VÁROSHÁZA: +36 52/ 376-101 

 

KKééppvviisseellőő--tteessttüülleettii  üüllééss  

Főépítész alkalmazása 
 

A 2024. október 1-től hatályos magyar 
építészetről szóló törvény alapján az önkor-
mányzatok a helyi jogszabályi követel-
mények érvényesítése érdekében önkor-
mányzati főépítészt kell alkalmazzanak, aki 
egyben a helyi építészeti tanács vezetője is. 

A Képvislő-testület desember 12 -i ülésén 
Kótai Csabát bízta meg a főépítészi 
feladatok ellátásával 

Újévi városi sétával indult az év a városban 
 

Belső ellenőrzési terv 
 

A Képviselő-testület 2024. december 12 –i 
ülésén tárgyalta és fogadta el a 2025. évi 
belső ellenőrzési tervet, melyben egy 
kompex és négy eseti vizsgálat lett 
ütemezve. 

Ebben szerepel többek között a Létavértesi 
Közös Önkormányzati Hivatal gazdál-
kodást érintő szabályzatainak, a Konyha 
beszerzések eljárásrendjének vizsgálata. 
 



 
 
 
 
 

Az időskorúak támogatása kifizetésre került 
 
Tájékoztatok mindenkit, hogy 2024. december 12-13-án a karácsonyi 
ünnepek előtt teljesítettük az időskorúak támogatásának kifizetését. Az 
1141 beadott kérelemből 487 fő házastársként vált jogosulttá, míg 654 
fő egyedülállóként kaphatta meg a járandóságot. Az ennek keretében 
kifizetett összeg 29.360.000 Ft. Bízunk abban, hogy így a 65 éven 
felülieknek sikerült segítséget nyújtanunk a karácsonyi ünnepkörben.  
 

Folytatódik a termálberuházás 
 
Az Interreg VI-A Románia-Magyarország Program keretében Hajdú-
Bihar Vármegye Önkormányzata, mint vezető partner által Pajna Zoltán 
elnök úr aláírta a ROHU00617 kódszámú – RENEW–Renewable 
Energy Works Well címmel beadott és megnyert pályázatunk 
Támogatói okiratát. 
Ennek keretében a megyei önkormányzat mellett Berettyóújfalu, Kaba, 
Hajdúdorog és Létavértes települések termálprogramjai elkezdőd-
hetnek, illetve a mi esetünkben folytatódhat. Az elkészült tervek alapján 
így a termál gerincvezeték Vértes településrészen eléri az intéz-
ményeket, és az ottt megvalósuló termálfűtési egységek biztosíthatják 
azok hőellátását.   
A településrészen így minden önkormányzati tulajdonú épület 
geotermális energiával ellátottá válik. Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata, mint vezető partner a koordinátori szerepet is ellátja.  
Első körben a közbeszerzési szakértő, majd azt követően a műszaki 
ellenőr és a kivitelező kiválasztása fog megtörténni. Az eljárásrend 
szerinti időkorlátokat figyelembe véve a kivitelezési munkálatok a 
II.félév utolsó részében kezdődhetnek el.  
 

Figyelemfelhívás a téli időjárás sajátosságaira 
 
A csapadékban kevésbé bővelkedő nyári időszakot követően örülhetünk 
annak, hogy már második alkalommal kerültek hó alá a létavértesi 
területek. Mindenkinek köszönjük a közterületek (járdák, bejárók) 
síktalanításában nyújtott segítségét, ezáltal elkerülhettük a baleseteket. 
Bár ez még a mezőgazdaságnak nem elég csapadékmennyiség, azonban 
várjuk a folytatást akár eső akár hó formájában. Kérem továbbra is, 
hogy az ingatlan előtti járdaszakaszokkal törődjenek, illetve legyenek 
rendben a belvízelvezető árkok is! 
 

Változás a határátkelőnél 
 
Mint ahogy arról Önök is értesültek - Románia schengeni övezethez 
történő csatlakozásával - a határellenőrzés rendszere megváltozik. 2024. 
december 31-én éjfélkor a Határrendészeti Kirendeltség dolgozói 
felsorakoztak a határnál, és az erre szánt beszédek elhangzását követően 
éjfélkor felnyitották a sorompót.  

Létavértes Város Önkormányzatát Papp Zoltán alpolgármester úr, míg a 
szomszédos Székelyhídat Béres Csaba polgármester képviselték több 
érdeklődővel együtt. Ettől az időponttól a határátkelőhelyen gépjármű és 
személyi ellenőrzés megszűnt. A rendészeti szervek tájékoztatása szerint 
2025. február végéig egy átmeneti időszak lesz, mely alatt a határőrség 
munkatársai szúrópróbaszerű ellenőrzést végezhetnek. Ezt követően az 
állományi létszám részére máshol ajánlottak fel feladatokat. 
Információnk szerint a határ másik oldalán szolgálatot teljesítő mintegy 
50 fős létszám megmarad, míg a létavértesi kicsit több mint 50 fős 
létszám más utat kell, hogy válasszon. A napokban egyeztettem a 
rendészeti szervek vezetőivel a szolgálati utat betartva. Így utoljára 
Hajdú-Bihar Vármegye rendőrfőkapitányával Dr.Gyurosovics József 
dandártábornok úrral. 
 
Két kérést fogalmaztam meg a határmenti települések lakossága 
érdekében polgármestertársaim egyetértésével. Az egyik az volt, hogy a 
Berettyóújfalui Rendőrkapitányság részéről létrehozott 20 fős 
határrendész alegység elhelyezése ne Biharkeresztesen, hanem a Baross 
utcai kirendeltségen kerüljön elhelyezésre. 
 

Tábornok úr tájékoztatása szerint két ilyen alegység került létrehozásra. 
Egyik az előbb említette Berettyóújfalui, míg a másik 20 fő a 
Hajdúhadházi Rendőrkapitányságnál teljesít szolgálatot. Miután 
Biharkeresztesen 50 fő egyébként is szolgál, így a határszakasz 
lefedettsége érdekében mindenképpen indokolt, hogy a 20 fő 
Létavértesre kerüljön. Másik kérésem az volt, hogy a rendőrségi 
járőrszolgálat minden napi és éjjel-nappali lefedettsége érdekében 
három fő állományi létszám növelése indokolt. A jelenlegi 14 fő –
szabadságok kiadása mellett – nem tudja a napok teljes lefedettségét 
megoldani.  
Tábornok úr mindkét kérésünkben tájékozódik a feladatellátási 
helyeken és a válaszát a határrendészet elhelyezése miatt rövid időn 
belül, míg a rendőrségi állományi létszámemelése tekintetében 3-4 
hónap eltelte után, a tapasztalatok tükrében tudja megválaszolni.   
Segítő hozzáállását ezúton is köszönjük! 

Menyhárt Károly polgármester
 

 
 

 
                                    FOTÓK: GYERMEKSZIGET ÓVODA - BÖLCSŐDE 

2024. december 19-én a Mazsola csoport óvodásai egy varázslatos 
betlehemi műsorral lepték meg óvodánk közösségét és a szülőket. 
Az előadás színes és meghitt hangulatban zajlott, és mindenki, a 
kicsik és a nagyok egyaránt, elragadtatással figyelték a gyermekek 
előadását. 
A gyermekek lelkes játékát a gondosan felkészült felnőttek 
támogatták a szerepek elsajátításában, lehetővé téve számukra, 
hogy a betlehemi történetet a legszebb módon mutassák be.  
 
A karácsonyi ünnepek szellemiségét idéző előadás igazi közösségi 
élménnyé vált, amely mindenkit elvarázsolt. 
 

 
 
A Mazsola csoport előadása egy igazi ajándék volt, amely az ünnepi 
időszak valódi szellemét hozta el mindannyiunk számára.  

Létavértesi  Gyermeksziget Óvoda - Bölcsőde
 

              PPoollggáárrmmeesstteerrii  
                ttáájjéékkoozzttaattóó 
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Nyugdíjas pedagógusaink 

  
 
Iskolánk két olyan pedagógustól búcsúzik, akik 40 év 
munkaviszonnyal a hátuk mögött már a nyugdíjasok táborát 
erősítik. 

Kertészné Suta Mária tanító néni, 1984-ben kezdett el dolgozni. 
Iskolánk 1985 óta volt a munkahelye, ahol tanítóként dolgozott. 
Holló Ambrusné Edit néni pedig nagy elismerésnek örvendő 
fejlesztő pedagógusunk volt. Számára nem mi voltunk az egyetlen 
hely, ahol dolgozott, hiszen óvodapedagógus is volt korábban.  
 
Mindketten hosszú éveken át tartalmas, eredményes munkát 
végezve teremtettek értékeket iskolánkban, Létavértesen. 
Lelkiismeretes, elhivatott pedagógusként, pontossággal, türelemmel 
végzett munkájuk példaértékű, több száz gyerek őrizhet róluk 
emlékezetes pillanatokat, köszönhet nekik sokat mindazért, amit 
átadtak, megtanítottak számukra. Mi pedagógusok pedig hálás 
szívvel emlékszünk azokra a dolgokra, amiket a tantestületünk 
tagjaként a közösségért tettek!  
 
Búcsúzunk Tőlük tisztelettel, szeretettel. Kívánjuk, hogy az 
elkövetkező időszakban is találják meg céljaikat, legyenek 
elfoglaltak, elégedettek! Még nagyon sokáig jó egészségben, 
szeretetben, boldogságban töltsék a megérdemelt nyugdíjas éveiket! 
 

Díjazottak lettünk 
Hajdú-Bihar Vármegyében folytatódott a "legaktívabb és 
legeredményesebb pedagógusok és iskolák" díjátadó 
rendezvénye. Az általános iskolák kategóriájában iskolánk a 
legaktívabb vármegyei intézmények között a 2. helyezést 
szerezte meg, melyet Bertóthy Tamás testnevelő tanárunk vett 
át az ünnepségen. 
 

Adventi vásár 
Idén is megszerveztük Adventi-Arany vásárunkat, ahol most 
közkívánatra ismét sütöttünk lángost, aminek nagy sikere volt. A 
többi portéka is kapósnak bizonyult, így iskolánk alapítványa 
továbbra is segítheti az iskolában folyó munkánkat. 
 

LEGO 
Nagy örömünkre szolgált, hogy a @Kárpátok Alapítvány és a 
Lego csoport 3 LEGO-készletet adományozott iskolánk 5. a 
osztályának. A gyerekeknek így lehetősége adódott 
szabadidejükben a közös “legózásra”, ami felejthetetlen 
élmény volt számukra! Hálásan köszönjük az adományt! 
 

Karácsonyi műsor 
Közös iskolai karácsonyi műsort is szerveztünk, a szünet előtti 
utolsó tanítási napon. Összeállítást láthattunk azokból az 
adventi műsorokból, melyet a 3. -8. évfolyamos osztályaink 
készítettek. 

 
KÉPEK: ARANY J.  ISKOLA ARCHÍV

Köszönjük minden szereplő osztály munkáját, a pedagógusok 
odaadó felkészítését! 
 

Adventi bütykölde 
Az ünnepi készülődés jegyében adventi bütyköldét szerveztünk 
december 14-én az iskolai könyvtárban. Adomán Mónika 
segítségével a dekupázs technikával ismerkedtek meg a gyerekek. 
Az 5. évfolyamos diákok karácsonyi hűtőmágnest készítettek. Az 
alkotói tevékenység alatt karácsonyi zenéket hallgattunk, még dalra 
is fakadtunk.  

 
Az együtt alkotás meghittebbé varázsolta a várakozás időszakát. 
 

Karácsonyi jókívánságok 
Régi szép hagyományt élesztettünk fel az 5.c osztállyal. Kézzel 
készített karàcsonyi képeslapokat alkottunk, amelyre jókívànsàgok 
kerültek. Az üdvözlőlapokat az ország másik oldalára küldtük el, 
hiszen a Győri Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola 5. a 
osztálya volt a párunk a képeslapküldő programban.  
 

 
 
A gyerekek az utolsó tanítási napon december 20-àn vették át a 
lapokat, nagyon örültek ennek a különleges ajándéknak. 
Szervező pedagógusok: Milotai-Kiss Ildikó, Milotai József 
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Pályaorientációs nap 
Iskolánkban 2024. december 7-én pályaorientációs napot tartottunk. 
A programot az osztályfőnökök tervezték meg osztály- vagy 
évfolyamszinten. 
Összegezve a nap eseményei 

1.a A mentősök élete, a mentős feladata 
2.a Repülőtér – Debrecen 
2.b A posta működése, a postások élete 
3.a 
3.b 

A hentes és húsfeldolgozó munkája 
A könyvtár működése 

4.a Repülőtér – Debrecen 
4.b Ismerkedés a bőrdíszművességgel 
4.c Interaktív foglalkozások a tanító nénik irányításával 

5.a Interaktív foglalkozás az osztályfőnök vezetésével 
5.b Interaktív foglalkozás az osztályfőnök vezetésével 
5.c A fogorvos munkája 
6.a A fotós munkája, a bútorasztalos tevékenysége 
6.b Látogatás a szikvíz üzemben 
7.a 
 
7.b 

Látogatás a gumiszerelő műhelyben, az autósboltban 
és a gazdaboltban 
A fogorvos munkája 

8.b 
8.c 

POK pályaválasztási taanácsadóinak segítségével: 
I. önismereti foglalkozás 
II. pálya- és szakmaismereti foglalkozás 
III. információs előadás  

 

Nemzetközi kapcsolatok 
A Nemzetközi könyvjelzőcsere programhoz minden évben 
csatlakozik iskolai könyvtárunk, amely az olvasás népszerűsítését és 
a kapcsolatok bővítését segíti. Ebben a tanévben három csoporttal 
regisztráltunk. A 9-10 éves korosztálynak portugál partnerei lettek. 
A 11 éves gyerekek Romániába küldték könyvjelzőiket 
Nagysomkútra. A 12-13 éves diákok horvátországi kis községben 
Ivánkaszentgyörgyön építették nemzetközi kapcsolataikat. A 
technika és a rajz szakos pedagógusok vezetésével nagy 
lelkesedéssel készültek az alkotások. Fényképeket, videót és 
gyönyörű egyedi könyvjelzőket kaptunk az ott élő tanulóktól 
ajándékba. A létavértesi gyerekek munkáját Egri Hajnalka, Oláhné 
Kiss Emma, Milotai-Kiss Ildikó irányította. A kommunikációt Bui 
Roland angol szakos kolléga segítette.  

 

Ronda pulcsi nap 

 
 
Hazánkban 2012 óta minden év december harmadik péntekjén 
vicces pulóvereket ölthetünk, amely jó alkalom a szórakozásra és 
kreativitásra. Iskolánk is csatlakozott ehhez a kezdeményezéshez és 
december 20-án vidám, karácsonyi pulcsikban érkeztek az iskolába 
a gyerekek és a pedagógusok egyaránt. Az eseményen 
jótékonykodtunk is, hiszen egy székelyhídi kislánynak Vasok 
Rebekának gyűjtöttünk, hogy a gyógyulásához szükséges 
terápiákon részt tudjon venni. A közösségünk által összegyűjtött 
183.000 Ft-ot Kővári Emese kolléganőnk adta át a családnak. 
Hálásak vagyunk minden adományozónak! Szervező pedagógus: 
Milotai-Kiss Ildikó 

Nagy Józsefné igazgató 

Az iskola hírei további képpel: www.letavertes.hu 

 

 
 

ÜNNEPI VÁRAKOZÁS 
December az ünnepi várakozás jegyében telt iskolai 
közösségünknek. Hétfőként folytatódott az adventi koszorú 
gyertyáinak lángra lobbantása az alsó és felső tagozatban. 
  

MIKULÁS 
Mikulás napján délelőtt nyílt órákkal és műsorral kedveskedtek 
tanulóink a szülőknek. Jutalmul idén is ellátogatott iskolánkba a 
Télapó, aki a puttonyába rejlő finomságokkal minden osztályba 
vidámságot hozott. Délután zenés összejövetelre vártuk az 
érdeklődőket forró csokival, gofrival, fotófallal és szép karácsonyi 
díszekkel. 
 

Válts egy csokit mosolyra 
Folyamatosan érkeztek az édességek, ajándékok a Válts egy csokit 
mosolyra! elnevezésű jótékonysági felhívásra, melyhez csatlakozott 
kis közösségünk. A szép számban összegyűlt felajánlásokat 
eljuttattuk a családjukat nélkülözni kényszerülő gyermekeknek és 
fiataloknak. Mindenkinek köszönjük, aki hozzájárult karácsonyuk 
szebbé tételéhez! 
 

ADVENT JEGYÉBEN 
Az ünnepi hangulat fokozásaképp december 13-án délelőtt nagy 
örömmel tett sétát iskolai közösségünk minden tagja a közeli 
kispiacnál megrendezett adventi vásáron, majd a tanulóink egy 
része Debrecenbe utazott. Alsósaink a Vojtina Bábszínház izgalmas 
játszószínházi foglalkozásain vettek részt. A „Menjünk el látására” 
címet viselő betlehemes és a „Mese a Mindenről, a Semmiről és 
más furcsa mesék című kamarajátékot tekintették meg. Nagyobb 
növendékeink moziba látogattak. A hullahó akció című film nagy 
tetszést aratott a gyerekek körében. Az előadások után a mesésen 
kivilágított karácsonyi vásárt is megcsodálta csapatunk. 
 

KARÁCSONYI MŰSOR 
Karácsonyváró rendezvénysorozatunk zárásaképp hagyományaink-
hoz híven, az ünnepi díszbe öltöztetett tornatermünkben, a 3. 
osztályos gyerekek léptek színpadra.  

 
                                                                                                         FOTÓ: IRINYI ISKOLA ARCHÍV 

Karácsonyi rege 
A megható, és a karácsony üzenetét hűen tolmácsoló előadás 
Magyar Jánosné Aranka tanító néni és Csizmaziáné Török Boglárka 
tanító néni koordinálásával valósult meg. A műsor után közös 
éneklés fokozta a meghitt, családias hangulatot.  
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Fogyatékossággal Élő Emberek 
Világnapja 

 
Mindeközben az oktató-nevelő munka sem állt meg 
intézményünkben. A Fogyatékossággal Élő Emberek Világnapja 
(december 3.) alkalmából érzékenyítő délutánt tartott a 4. osztályos 
közösségünk, mely során a gyerekek bepillantást nyertek a 
fogyatékossággal élő emberek életébe. A játékos feladatokkal 
megvalósított program elsődleges célja az empátia, elfogadás, 
befogadás, a társadalmi előítélet csökkentése.  
Köszönjük a szervezést és a megvalósítást Katonáné Szabó Csilla 
tanító  néninek továbbá Szabó Anna és Vida-Szabó Mónika szociális 
munkakörben tevékenykedő szakembereknek a segítő 
közreműködést! 
 

Területi mese- és prózamondó verseny 
Intézményünk három tanulója vett részt a Nagykereki Bocskai 
István Tagiskola által megrendezett területi mese- és prózamondó 
versenyen. Méltán vagyunk büszkék növendékeinkre, hisz 
mindhárman dobogós helyezés értek el. Mesélőink: Zsiros Ábel 8. 
o. 1. hely, Szabó Hanna Barbara 5. o. 2. hely, Szentmiklósi Adél 2. 
o. 3. hely  

 
                                                             FOTÓ: IRINYI ISKOLA  ARCHÍV 

Mesélőink 
Gratulálunk a kiemelkedő eredményhez és a felkészítő nevelőknek 
Jákóbné Szilágyi Éva és Vályi Éva pedagógusoknak! 
 

Lázár Ervin program 

 
Tanulóink a Vojtina Bábszínházban 

A Lázár Ervin Program is folytatódott, melynek keretében a 
Vojtina Bábszínházba látogatott 4. osztályos közösségünk, ahol A 
Mese a madárfészekről című tanulságos bábjátékot tekintették 
meg. 

Köszönöm az egész éves közös munkát és boldog új évet 
kívánok iskolai közösségünk minden tagjának. 

Szentmiklósi Miklós igazgató 

Vályi Éva munkaközösség-vezető
Az iskola hírei képpel: www.letavertes.hu 

 
 
 
 

 
 

 
 
Annak érdekében, hogy javítsa az emberek egészségét és elősegítse a 
magas kor elérését, Zhu Zhong Xiang professzor kifejlesztette a „3-1-2” 
meridián gyakorlatokat, amelyek mindenkire hatásosak és mindenki 
által könnyen végezhetőek bármelyik életkorban.  
 
Mindössze naponta 20-25 perc önmagunkért! Ha magunkra fordítjuk 
ezt az időt, azt tovább is adjuk a családunknak, s ennek pozitív hatását 
máris érezheti környezetünk minden tagja! 
A kínai egészségfelfogás az un. akupunktúrás meridiánok létén 
alapszik. Egészséges emberben az életenergia akadálytalanul kering, a 
12 fő és a két középvonali meridiánban. Betegség állapotában a 
meridiánban elakad az energia. "3-1-2" meridián-gyakorlatok 
végzésével oldjuk ezeket a blokkokat.  
 

Szeretettel várja Önt 
Dr. Eőry Ajándok tanítványa Juhász Judit klubvezető a  

Városi Könyvtárban minden hónap első szerdáján 16.30-17.15 óráig. 
Első alkalom 2025. február 5, szerda 

Előzetes egyeztetés: 36 30 201 0942 - judit.nyufi@gmail.com  
 

        LÉTAVÉRTES SC ’97 HÍREI 
 

Judo 
Judo szakosztályunk versenyzői december hónap elején a Borsod 
megyei Harsányban léptek tatamira. Haja János edző tanítványai, kivétel 
nélkül érmet szereztek a regionális cselgáncs versenyen. 

 
                                                             FOTÓK:: EGYESÜLET ARCHÍVUMA 

I. hely : Czirják Viktória. (35 kg), Belényesi Dániel (71kg) 
II.hely : Czirják Zsófia (28kg), Kertész Lajos (50kg), Kokas Ádám 
(65kg). III.hely:  Tökölyi Attila. (38kg) 
 

Zumba 

 
 
A Karácsonyt követő héten, "bejgliégető" Zumba-Partyn jártak 
Debrecenben a zumba szakosztályunk hölgyei. ahol a megyei zumba 
egyesületek tagjaival közös órán vettek részt. 

Papp Zoltán szakosztályvezető
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„…Óh láthatatlan, hűvös angyal

      előkelő gyönyörű Tél…”

Babits  Mihály  szép  sorai  köszönhettek  vissza  az  XVII.  Irinyi
Teljesítménytúrára érkezők elé táruló szikrázó napsütésben tündöklő
létavértesi tájban. Nemcsak remélem, hanem tudom, hogy aki a
baljós előző napi időjárás ellenére úgy döntött, hogy bakancsot ránt
és egy jót túrázik: nem bánta meg.
Legyen igazi téli túra! Ez is cél volt, amikor a LÉTAFIT SE tagjai
úgy döntöttek, hogy a rohanással terhes decemberi túrájukat az idén
első alkalommal januárban rendezik meg.

A január 11-én két távon (15 és 30 km) lebonyolított országos
teljesítménytúra minden tekintetben igazolta, hogy a döntés helyes
volt. Bár az előnevezés zárásakor némi aggodalomra, de egyúttal jól
eső  büszkeségre adott okot, hogy jóval a tervezett létszám felett
regisztráltak. 
Az  ország  minden  tájáról  jelentkeztek:  Orosháza,  Kiskun-
félegyháza, Veszprém, Eger, Győr, Érdekes módon mégsem őket
riasztotta vissza az időjárás szeszélyes,  zord képe (az orosháziak
például szakadó esőben indultak el) hanem a közelben lakókat. 
Talán az útra fagyott jégpáncél lehetett az oka. 
Az  Irinyiek  emlékezetének  szentelt  túra  ez  alkalommal  a
legigényesebb túrázó igényét is kielégítette: csodás téli táj, szikrázó
napsütés,  jelzésekkel  jól  ellátott  túraútvonal,  bőséges  ellátás,
élőzene, erőt adó meleg étel a célban. És természetesen a  szintidőn
belül teljesítőket oklevél, kitűző és „Irinyi” gyufa is várta. 

Minden ugyanolyan volt, mint máskor, mégis egészen más, hiszen
első  alkalommal  nem  lehetett  közöttünk  Nagy  Józsi,  aki
egyesületünknek  nemcsak  alapitó  tagja,  hanem  egyik  motorja,
mozgató rugója volt. Májusban még lelkesen köszöntötte a célba
érkezőke, szíverősítővel kínálva a „rászorulókat”. Akkor még nem
sejthettük, hogy az elmúlt 30 év megannyi közös emlékét ma már
csak fotókon idézhetjük fel. 
Halála mélyen megrendített bennünket, emlékére a 15 km-es túra
„Nagy József emléktúra” néven kerül megrendezésre a jövőben.
Köszönet mindazoknak, akik emlékének adózva indultak el távon, s
akik egy-egy mécsest gyújtottak érte. Jelképes és megható pillanat
volt, amikor unokája Nagy Kincső a legfiatalabb résztvevőnek járó
kupát vette át. 

Már a Létavértesi Hirek hasábjain is  számos alkalommal szerbe-
számba  vehettem,  azok  hosszú  sorát,  akik  hozzájárultak
rendezvényünk  sikeres  lebonyolításához,  de  nem  lehet  elégszer
megköszönni,  ha  valaki  önzetlenül  tesz  azért  a  közösségért,
amelyben él:
Köszönet  az  önkormányzat  vezetőinek  és  dolgozóinak,  a
művelődési ház, a konyha, valamint a sportcentrum dolgozóinak,
hogy  hozzájárultak  ahhoz,  hogy  a  sporttársakat  kulturált
körülmények várták. 
Hálás köszönet Szabó Jánosnak, a PÉKHÁZ tulajdonosának, aki
alább  nem  hagyó  önzetlenséggel  biztosítja  számunkra  a  friss
kenyeret.  Köszönet továbbá Nagy Dezsőnek (Széchenyi utca) és
Mikó Zoltánnak (Debreceni u), akik vörös borral, Papp Sanyi bácsi
pedig fehér borral járult hozzá,  hogy a fáradt  vándor újra erőre
kapjon. Hála és köszönet Juhász Zolika és Tóth Ancsa segítségért,
akil hozzájárultak az oklevelek és az Irinyi gyufák elkészítéséhez.

Köszönöm csapatunk minden tagjának a munkáját, álljanak itt
név szerint: 
Rajtik János, mint a nyugalom szobra, Jenei Mariann, Nagy
Tamásné (Domján Edit) az ezeréves barátnők, Németh Jánosné, aki
mindent feljegyez, Kecskeméti Szabi a PC-guru, Adomán Mónika 
az angyallány, Pappné Szabó Maresz a precíz, aki túrázni sem volt
rest, Molnárné Pelei Andrea a drámapedagógus, aki nem drámázik,
Nagy Károly az Irinyiek őrzője, (M.) Papp Sanyi bácsi, aki ez
alkalommal nemcsak borával, de személyes jelenlétével is erősítette
a csapatot.

A „zsíros kenyér gyár” tagjai: a Varga házaspár, Szalkó Éva, Nagy
Józsefné, Bertóthyné Csige Tünde, akik most is állták a rohamot, de
jól jött Papp Zsolti segítsége, aki mindenhol bevethető, a Sógorok
(Fekete  Tibi-Gáspár  Misi),  akiknek  „terülj-terülj  asztalkájától”
bármit kérhet az arra járó. Nagy Tomi és Molnár Tibi tűzcsiholók
dacoltak a hideggel, csakúgy, mint Nagy Benedek és Balogh Márk,
Milbik Pisti és Csige Csaba, a velős gondolatok és kézműves zsíros
kenyér  szaktekintélyei,  Nagy  Imre  „Madár”  étekfelelős,  aki
lencsével  gazdagitotta  az  évet,  Tóth  Szilárdné  Erzsike  néni,  és
Karcza József, akik szakértelme és kitartása nélkül „nem megy a
bicikli”,  Fehér  Laci  a fáradhatatlan,  Kala Sanyi,  aki  rögvest  ott
terem, ahol kell,  Szatmári Imi a hangulatfelelős,  mint  a Ketten
együttes fele (egy pillanatra a másik fél is beugrott), Nagy Dóri
ezúttal is a regisztrációért felelt, és aki édesapja emlékére családjával
együtt végig járta az útvonalat. 

Kupával elismert túrázók:

Dr. Nagy-Fazekas Dóra, Nagy Kincső és Bertóthy Tamás

Legidősebb  Szilágyi  Zoltán  (1949),  legfiatalabb:  Vida  Áron
(2018).  Legmesszebbről  érkezők a Csőre  házaspár  (Győrből)
15  kilométeren női:  Rost  Anett  Dorka,  férfi:  Papp  Gyula  
30 kilométeren női:  Darmstadter  Anett,  férfi:  Gellén László
Legfiatalabb  túrán  résztvevő:  Nagy  József  unokája  Nagy
Kincső (2023)

Bertóthy Tamás LÉTAFIT SE elnök
Kővári Krisztián fotósorozata www.letavertes.hu oldalról is elérhető

XIV. Morotva jégkorong kupa Berettyóújfalú

FOTÓ:  MAGÁNARCHÍVUM

A Fekete Kecskék és Csíkszereda hokisau
A tiszavirág életű  Morotva Ligeti jégpálya zárásaként az idén is
meghívást  kaptunk  Berettyóújfaluba  a  minden  évben
megrendezésre kerülő nívós jégkorong tornára. Igy ismét összeállt a
Létafit  Se  Fekete  Kecskék  csapata,  mely  az  idén  sem  vallott
szégyent, és a házigazda Berettyóújfalú és Püspökladány csapatát
megelőzve  az  előkelő  III.  helyezést  érte  el  egy  olyan  rangos
mezőnyben, ahol a saját jégcsarnokkal rendelkező Csíkszeredai és
Szentesi jégkorongozók is részt vettek. 
A csapat  létavértesi  tagjai  voltak  Csige  Árpád  Csaba,  Krizsán
Csaba, Bertóthy Tamás, Bertóthy Zoltán.                                       BT

Irinyi Teljesítménytúra - Nagy József emléktúra
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HIRDETÉSEK LEADÁSÁNAK HATÁRIDEJE 
2025. február 10, hétfő 12 óra 

Városháza I. emelet 12. iroda, vagy letahirek@gmail.com 
 

Aktuális létavértesi hírek folyamatosan: 
www.letavertes.hu 

facebook.com/Letavertesonkormanyzat 
 

 
 

A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazga-
tósága és az Országos Tűzmegelőzési Bizottság tájékoztató anya-
gokat készített a lakástüzekkel kapcsolatos tudnivalókról és a lakás-
tüzek megelőzésének lehetőségeiről, valamint az égéstermék 
elvezetők (kémények) ellenőrzésével, tisztításával és műszaki 
felülvizsgálatával kapcsolatos tudnivalókról. 
A tűzoltóság parancsnoktól, Sütő Istvántól érkezett két hasznos 
információkat tartalmazó anyag olvasható a város honlapján. 

www.letavertes.hu

TÁJÉKOZTATÓ 
Amint arról már tájékoztattuk a lakosságot a 
heti kommunális hulladékszállítás rendje 
nem változik. 
 

2025. január 1-től a jogszabályi változásnak megfelelő Létavértesen, 
mint az 5000 főt meghaladó lakosságszámú településen a 
SZELEKTÍVGYŰJTÓ EDÉNYEK (sárga fedelű kukák) havonta 
két alkalommal, mindig páros héten, a korábbi gyakorlat szerint 
szerdai, vagy csütörtöki napokon kerülnek ürítlsre. 

Karácsonyfák a zöldhulladék lerakóba 
Január hónap végéig a zöldhulladék lerkaóba kizárólag csak a 
lebontott, 1 méteresre rövidített karácsonyfákat lehet kivinni. 
 

2025. évi hosszú hétvégék tervezéséhez 
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